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Вибори визначать майбутнє країни між Європою та Росією.

Вірменія прагне вступити до ЄС, однак Росія цьому перешкоджає / колаж УНІАН, фото
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Сьогодні, 7 червня, виборці Вірменії підуть на виборчі дільниці для участі в парламентських

виборах, які визначать, чи зможе премʼєр-міністр Нікол Пашинян отримати мандат на

радикальну переорієнтацію країни на Європу на тлі загострення напруженості у відносинах з

РФ. Про це пише Bloomberg.

"Виборчі дільниці в Вірменії відкриваються о 8:00 і закриваються о 20:00, а попередні

результати очікуються пізніше ввечері. За щонайменше 101 місце в Національних зборах

змагаються 18 партій. Окремі партії повинні набрати 4% голосів, щоб увійти до парламенту,

тоді як коаліції, залежно від їхнього розміру, повинні набрати від 8% до 10%", - пояснили у

матеріалі.

Зазначається, що серед конкурентів партії Пашиняна є "Громадянський договір" - блок

"Сильна Вірменія", який очолює російсько-вірменський мільярдер Самвел Карапетян та

"Альянс Вірменії" та чолі з експрезидентом Робертом Кочаряном.

"Майже 2,5 мільйона людей мають право голосу на виборах, які опозиційні партії

позиціонують як референдум щодо зусиль Пашиняна, спрямованих на зменшення

залежності Вірменії від Москви та поглиблення зв’язків з Європейським Союзом і США. Дехто

звинувачує чинного прем’єр-міністра у надмірних поступках у прагненні укласти мирну угоду

після захоплення Азербайджаном у 2023 році Нагірного Карабаху, що спричинило масовий

відтік його етнічних вірменських мешканців", - нагадали у публікації.

Bloomberg наголосив, що після того, як минулого місяця РФ почала вводити обмеження на

імпорт з Вірменії - у відповідь на бажання цієї країни вступити до ЄС - блок посилив

фінансову допомогу уряду в Єревані та помʼякшив торговельні обмеження щодо деяких

вірменських товарів.

"Планується, що через Вірменію пролягатиме транспортний коридор "Маршрут Трампа для

міжнародного миру та процвітання", який з'єднає Азербайджан з його ексклавом Нахічевань.

Партнерство з Вірменією з управління цим маршрутом забезпечить США значні економічні

інтереси у цьому стратегічно важливому регіоні на строк до 99 років", - додали у матеріалі. 

Раніше Bloomberg писав, що Путін повертається до сценарію України у Вірменії. Причиною

цього є політика премʼєр-міністра країни Ніколи Пашиняна, який прагне вивести Єреван з

орбіти Кремля та переорієнтувати країну в бік Євросоюзу.

"У нас складається враження, що вона (інформація кампанія РФ, - УНІАН) більша, ніж у

Молдові чи Румунії, оскільки частка Росії у медіапросторі Вірменії значно більша", -

висловився Даніель Іоаннісян, програмний директор Спілки інформованих громадян Вірменії.

Також повідомлялось, що РФ готує операцію, щоб змінити владу у Вірменії. Відомо,

що Вірменія десятиліттями була одним із найближчих союзників Росії на пострадянському

просторі, однак після приходу до влади у 2018 році Нікол Пашинян поступово почав

дистанціюватися від Кремля. 

"Те, що намагається зробити Пашинян, є загрозою для Росії... Росія втрачає фактичну

монополію, яку мала у Вірменії", - наголосив старший науковий співробітник центру Carnegie

Europe Томас де Ваал. 
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